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Tema: « Packpsimue ckobok»
1. Packpoit cKOOKM 1 Hanau 3HaUeHU s BbIpasKeHUM:
a) (_2’4 _ (376 - 1762)1
8 4

6) 65+(-25+37)

B) (1§+1-g-)—2,1—(5,8—7,9).

2. YIIPOCTH BBIPasKeHUS:
a)—(3,2+m)+1,2;

0) (—k + 5,9)+ k;

B) (3,8 + x)—(—x + 2,4).

3. Haiigu 3HaueHHUs BBIPpAKEeHUH:
a) 5,6 —(4,5+b), ecau b=-2,4;
6)0,4-(—x +1,2)+x, ecnin x =-0,3.

4. Pemnu ypaBHeHHeE M ceJiail IPOBEPKY:

1__,2
—(x+5)+23=—15%.

5*'. B seBoi1 yacTu paBeHCTBa paccTaBb CKOOKH TaK, UTOOBI
II0JIYYUJIOCh BeDHOE PABEHCTBO:
a+b-a-b-a=2b-a.
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Tema: «Packpstmue ckobok»

1. Packpoii cKoOKU 1 HallA1 3HAaUYEHUSA BbIpasKeHU:
a)—-4,1 -(-1,6 + 2,32);

6) —1%+(—2%—1-§-);
B) (4,6—5,9)4-1%——(2%_%)

2. YIIPOCTH BbIpaKeHUs:
a)—(-b +1,2) +3,2;

6) (—2,8+n)-n;

8) (4,3 - ) - (5,8 + y).

3. Haiigu 3HaueHNA BLIPAYKEHUIH:
a)4,5-(m + 2,8), ecnu m=-2,2;
6)-n+(3,8—n)+4,3, ecnun =0,8.

4. Pemiu ypaBHeHUe M cejiall IPOBEPKY:

2 1
1-3-—(y+2)=-—2§.

5*.B J1eBoii YaCTH paBeHCTBA pacCTaBb CKOOKHU TaK, UTOOHI
IIOJIY4YHJIOCh BepHOe PaBeHCTBO:
b+b+a-b-a=>b+2a.
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Tema: «Ynpouienue ébipaxcernuir»

1. YupocTtu BeipakeHue U nmoguepKHU KOadHUIeHT:
a) —2+(-3x)-4y;

6) 2,4m -(—0,5)(-n);
2 e (13): (o)
r) (-0,2¢)°.

2. Packpoii CKOOKH 1 YIIPOCTH BbIPaKEeHMA:
a)3(b—-a)+(2a + 1) - (-3);

6) -1,6 ( x——)

3. Vkaxkute HauboJsiblliee U3 YUCEJI M, N U P
(-9l _13).(—48)
m—( 2¢ 18) (-48);

— (53 43). 5.
n = (-576+413) 3
p=(3,7-8,6)(-3,1) - 5,09.
4. loxaxxu, yto npu X = 0,2 BeipakeHUud
x*+2x+1 n (x+1)

IIPUHUMAIOT PAaBHBI€ SHAYEHUA.
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Tema: «Ynpowenue soipaxcenuin»

1. YnpocTu BeIpaskeHre ¥ NOAYEPKHHU KOIPPUILUEHT:
a) —2-(—4x)-(-3y);
6) 376.(_075n).(—m);
_6 . (_ol }. (_al).
5 -5 (-259) (-33)
r) (-0,1d)".

2. Packpoit ckoOKY U YIIPOCTH BhIpa’KeHUA:
a)4(3 —a) +(n —9) - (=3);
3_2
6)-1,4 (15-% x).

3. YKaKuTe HauMeHbIIIee U3 YuceJ M, N up:
m =(-3,8+4,3):(-1,6);

_ (sl _el\).al.
n=(5% 675): 35:
_ (35 _o4}.
p=(-373-275) 60.
4. Toxaxku, uro npu X = —0,1 BeIpakeHusa

x?-2x+1 u (x-1)

IIDUHUMAIOT PaBHbI€ SHAUEHHNUA.
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Tema: «[Ipusederue nodobrHbIx caacaemobix»

Ynpoctu:.
1. 2a - 3a +4a;

2. -2ab + 0,5ab;

3. - 9m + %m—zm;

4. 0,16 — 4b + 0,09b;

9. 0,2y + 3y — %y;

X,

67

7.-0,14b+0,18b -
- 0,23b + 0,14b;

5,_+3 17 ,.
89212+18

6.

DNOIR

_X_
3

9. 5y —8x — Tx;

10. 2,5x —3y—-3x + y;

1L036—1%n—0J6+15m

12.(0,4x +3)—-(7—-0,1x);
1 2

13. §y—(2y — 3)-|—5;

14. -2 (-3,5x — 4,8) + 8x;

15.-17(x —~y)+3(x +y);

16.-m(2n + 1)+
+(2-3n)(-2m);

17. %a(a -b)-b(1 - 3a);
18.3 (0,4x + 7) — 4(0,8x — 3);

4 3\ _ 8 . 3)
9. §5(L5x +§)-0.77 (372~ 7}

20. 5a — (3a + (2a - 1)).




	[image: image6.png]Camocmoameavnan paboma Ne 45.

Tema: «llpusedernue nododHbIX ciraeaemolx»

Ynpocru:
1.5a - 2a +a;
2.--0,5ab - 2ab;

3. %—m—Sm +3m;
4.0,2b - 3b + 0,08b;
9. =0,4y + 2y + %y;
6. 3 - 2+ %

6;

7. 0,83y + 0,56y —
- 0,92y - 0,83y;

2,_43,,13
8.62 14 +182

9. 8x -5y - Ty;

10. 1,5x + 2y - 3x - y;

11.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

1

-0,24+ 15 n+0,12 + 1,25n;

4

.(-0,3x +2)—-(5-0,2x);

é—y-(3y - %)+4:
~3(2,4 - 0,1x) + 2,7x;

(-21)(x +y)-3(x —y);

-2n(2m —-1)+
+(6-2n)(—m);

%b(a - b) - a(l - 3b);
4(3-0,4x) — 2(0,6x +3):

29 4(15 ) 35,1(=% 13

20. b — (2b + (3b - 4)).

BapuaurT |l

4

—g)
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(mpenaxcep).

Tema: « Pewmenue ypagnenui»

2.(-3,8): x = 38;

3. x - 7T=-3;

4.y +3,5=0,5;

9.2(x +3)=12;

10. -8 - 2(1-y) = 3;

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Bapumanurt |

8x—-12=3x + 8;

0,8y +1,2=0,4y — 2,8;

0,3 (5x —7)=3 (0,2x +3,2);

’

3x 1—-x
3 2

1,4x-3,5 _ 4,6x-18
0,25 -1,5

x (x—-95)(x +2,5)=0;

19. |x| +3=2;

20.3(x —2)=-2+ 3x.
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{mpenaxcep).

Tema: « Pewenue ypagnenuii»

1. _o.
1.—7x—2,

2. x : (—0,01) = 38;

3. x —4=-05;

4.y + 2,8 =0,4;

5. -3+ y =0;

z —_—
6.§+2 8;
7.3,6 - b =-3,6;

8. m - 1% = -3,8;

9.3(x +2)=-12

10. 2 (y -1)-5=4;

Bapuanurt Il

11.3x-17=8x + 18;

12.

13.

14,

15.

16.

17.

19.

20.

0,6y + 2,3 =

4(1,2x +3,7)=0,2 (26x — 14);

2x _ x-1,
3 6

’

1,7x-9,4 _

-2,1

1 3
34x+314

%(2z+192) (2 z+3é)

18. x

(x +5)(x

x|+ 4 =3;

~2(x - 3)=

0,4y - 1,7;

2,3x-11,2
0,7

3 9,
12x+4

= 3 =

_2’5)=O

-2x — 3.

3.

5’






